

阅读点亮人生,作家叶梅走进光明小学开展读书公益讲座

记者 国晓宁
通讯员 李明霞

9月11日下午,全国著名作家叶梅老师走进东昌府区光明小学为同学们开展了以“奋进吧,科学少年”为主题的读书公益讲座。光明小学近600名师生参与了此次活动。

作为中国散文学会会长、国内著名的作家,叶梅老师先后获得过中国科普作品金奖,人民文学年度奖,民族图书以及冰心儿童图书奖等。为了激起新时代少年的科学梦想,她又以我国独立研发的导航系统——北斗导航

系统为依托,完成了一部将北斗精神融入孩子成长的儿童小说《北斗牵着我的手》。

讲座上,叶梅老师用自己采访的案例向同学们讲述了中国当代科学家的奋斗故事和取得的成就,激励孩子们从现在开始做好知识储备,树立科学梦想,保持学习热情,心存理想,树立远大目标,努力担当起民族复兴的大任。

《北斗牵着我的手》责任编辑于雯雯老师为同学们介绍了这本书的创作和出版过程,从创作策划到编辑发行,这需要漫长的过程,将北斗精神

发扬光大,鼓励孩子们能够成为担当民族大任的光明人。

光明小学将以此次活动为契机,引导全体师生养成好读书、读书好、读好书的阅读习惯,引导广大少年儿童热爱中华文化、增强文化自信。

出席此次活动的还有北京少年儿童出版社新业态编辑部主任于雯雯,摆渡船山东省推广服务中心主任任继兵,区社科联副主席王伟,区文化和旅游局副科级干部乌宁,区教体局团委书记代丽,区文化和旅游局科长苗振修,摆渡船聊城阅读推广人郭春、相慧。

立规养习伴终生,乘风破浪启航程

东关民族小学开展立规养习展示活动

记者 张超
通讯员 张瑞冬 常亮

著名教育家叶圣陶先生说:“教育就是培养良好的学习习惯”。为了进一步培养学生养成良好的行为习惯,切实把养成教育落到实处。9月13日上午,东关民族小学对各班学生开展行为习惯检查评比活动。

班长:起立!学生:(头要正,肩要平,两手放在裤中间)老师,您好!

教师:端坐!学生:头正、肩平、身直、足安。教师:同学们做

得非常好,都做到了“左臂下,右臂上,双臂平放桌面上,胸挺起,腰挺直,两脚平放向前看。

齐唱国歌、手指操、韵律操表演……各中队根据自身特点,展现出了中队的不同特色,也表达了对祖国、对校园生活的热爱之情。

不以规矩,无以成方圆,心中有规矩,习惯自然成。最好的教育是春风化雨,润物无声;最美的童年是言有规,行有范。本次立规养习展示充分体现了学生行为习惯养成的教育成果,也提升了学生的集体



荣誉感。

“行为习惯的养成是漫长的,但只要在点滴中努力日积月累,将来定能在东关民族小学这片沃土上开出美丽的花朵。”学校相关负责人说。

编辑:李璇 组版:李璇

东昌府区嘉明实验小学 开展推广普通话系列活动

9月11日至17日,东昌府区嘉明实验小学在第26届全国推广周期间开展了一系列丰富多彩的活动。

嘉明实验小学副校长张秀清利用周一升旗仪式的国旗下讲话,向全体师生宣讲推普意义,激励师生自觉使用普通话和规范字的意识,使全校师生积极参与到推普周活动中。

学校开展了教师朗诵比赛活动,十余名教师参与其中,用字正腔圆的普通话展示他们的知识素养、文明修养及人格魅

力,充分调动了教师推普学普的积极性。

运用多种形式进行推广普通话主题班会,让推广普通话精神浸润学生心灵。学生巧手勾画出一幅幅精美的手抄报、板报,描绘一幅幅推普周活动的美好画卷。“一字一句普通话,千言万语绘中华”。推广普及国家通用语言文字,铸牢中华民族共同体意识,推普宣传,嘉明实验小学在行动。

(记者 国晓宁 通讯员 李莹)

茌平区博平镇中学开展主题升旗仪式

为弘扬爱国主义精神,激发学生感恩、珍惜、报效祖国的热情,9月18日上午,茌平区博平镇中学组织全校师生开展了“九一八勿忘国耻”主题升旗活动。

活动首先进行了升旗仪式,在庄严的国歌声和全校师生的瞩目下,护旗手紧握五星红旗,迈着整齐划一的步伐,随着国歌的远扬,五星红旗缓缓升起。

先辈的遗志不能忘记,需要时时警醒、时刻铭记。思国难而明责任,勤学业而振中华。

少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强。青少年正是国家的未来,优秀学生代表用激昂的演讲抒发大家的心声:“吾辈自强,勿忘国殇”。呼吁同学们珍爱生命、立德修身、志存高远。努力学习,健康成长。不负青春。

铭记历史,勿忘国耻,在新时代的召唤下,青春少年必将坚定信念,向着光明前景勇毅笃行。

(记者 国晓宁 通讯员 李玲)

遗失声明

聊城开发区书亦烧仙草奶茶店,不慎丢失食品经营许可证副本,编号:JY23715820068935,声明作废。